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V
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CARROCERÍA Y SISTEMA ELÉCTRICOSISTEMA AUDIOVISUALCONJUNTO DEL ALTAVOZ DELANTERO N° 1
COMPONENTES

EXTRACCIÓN
1. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR DEL SOPORTE DEL BASTIDOR

INFERIOR DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA (consulte la
página MI-5)

2. EXTRAIGA LA CUBIERTA DEL ASIDERO DE LA PUERTA
DELANTERA DERECHA (consulte la página ED-11)

3. EXTRAIGA LA BASE DEL ASIDERO DE LA PUERTA (consulte la
página ED-11)

4. EXTRAIGA LA PLACA DE GUARNICIÓN DE LA PUERTA
DELANTERA DERECHA (consulte la página ED-11)

CUBIERTA DEL ASIDERO DE LA 
PUERTA DELANTERA DERECHA

BASE DEL ASIDERO DE LA PUERTA

CONJUNTO DEL ALTAVOZ DELANTERO N° 1

EMBELLECEDOR DEL SOPORTE DEL BASTIDOR 
INFERIOR DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA

PLACA DE GUARNICIÓN DE LA 
PUERTA DELANTERA DERECHA

E129906J01
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5. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL ALTAVOZ DELANTERO N° 1 
(a) Desconecte el conector.
(b) Extraiga los 3 pernos y el conjunto del altavoz delantero n° 1.

INSTALACIÓN

1. INSTALE EL CONJUNTO DEL ALTAVOZ DELANTERO N° 1 
(a) Apriete los 3 pernos para instalar el conjunto del altavoz

delantero n° 1.
(b) Conecte el conector.

2. INSTALE LA PLACA DE GUARNICIÓN DE LA PUERTA
DELANTERA DERECHA 

3. INSTALE LA BASE DEL ASIDERO DE LA PUERTA 

4. INSTALE LA CUBIERTA DEL ASIDERO DE LA PUERTA
DELANTERA DERECHA 

5. INSTALE EL EMBELLECEDOR DEL SOPORTE DEL BASTIDOR
INFERIOR DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA

INSPECCIÓN
1. INSPECCIONE EL CONJUNTO DEL ALTAVOZ DELANTERO N° 1 

(a) Compruebe la instalación del altavoz y asegúrese de que no
está suelto por ningún sitio, de que está bien alineado y de que
no hay ningún otro defecto.

(b) Asegúrese de que no haya materias extrañas en el altavoz,
desgarres en el cono u otras anomalías.

(c) Mida la resistencia.
(1) Extraiga el conector del conjunto del altavoz delantero n°

1.  
(2) Utilice el probador para comprobar la continuidad entre

los terminales del altavoz.
Estándar:

Aproximadamente 4 
OBSERVACIÓN:
Compruebe la resistencia sin quitar los altavoces.  

E127786

E127786
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CARROCERÍA Y SISTEMA ELÉCTRICOSISTEMA AUDIOVISUALCONJUNTO DE LOS ALTAVOCES TRASEROS
COMPONENTES

EXTRACCIÓN
1. EXTRAIGA EL SELLO INTERIOR DE LA BARRA DIVISORIA DE

LA PUERTA TRASERA DERECHA (consulte la página ED-30)

2. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR DEL SOPORTE DE LA GUÍA
TRASERA DE LA PUERTA TRASERA DERECHA (consulte la
página ED-30)

3. EXTRAIGA LA CUBIERTA DEL ASIDERO DE LA PUERTA
TRASERA DERECHA (consulte la página ED-30)

4. EXTRAIGA LA BASE DEL ASIDERO DE LA PUERTA (consulte la
página ED-30)

5. EXTRAIGA LA PLACA DE GUARNICIÓN DE LA PUERTA
TRASERA DERECHA (consulte la página ED-30)

EMBELLECEDOR DEL SOPORTE DE GUÍA 
DE LA PUERTA TRASERA DERECHA

PLACA DE GUARNICIÓN DE LA 
PUERTA TRASERA DERECHA

BASE DEL ASIDERO DE LA PUERTA
MANILLA INTERIOR DE LA PUERTA TRASERA DERECHA

CONJUNTO DEL ALTAVOZ 
TRASERO DERECHO

E129907J01
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AV
6. EXTRAIGA EL CONJUNTO DE LOS ALTAVOCES TRASEROS
(a) Desconecte el conector.
(b) Quite los 3 pernos y retire el conjunto de los altavoces traseros.

INSTALACIÓN

1. INSTALE EL CONJUNTO DE LOS ALTAVOCES TRASEROS
(a) Apriete los 3 pernos e instale el conjunto de los altavoces

traseros.
(b) Conecte el conector.

2. INSTALE LA PLACA DE GUARNICIÓN DE LA PUERTA
DELANTERA DERECHA (consulte la página ED-43)

3. INSTALE LA BASE DEL ASIDERO DE LA PUERTA (consulte la
página ED-43)

4. INSTALE LA CUBIERTA DEL ASIDERO DE LA PUERTA
TRASERA DERECHA (consulte la página ED-43)

5. INSTALE EL EMBELLECEDOR DEL SOPORTE DE LA GUÍA
TRASERA DE LA PUERTA TRASERA DERECHA (consulte la
página ED-43)

6. INSTALE EL SELLO INTERIOR DE LA BARRA DIVISORIA DE LA
PUERTA TRASERA DERECHA (consulte la página ED-44)

INSPECCIÓN
1. CONJUNTO DE LOS ALTAVOCES TRASEROS

(a) Compruebe la instalación del altavoz y asegúrese de que no
está suelto por ningún sitio, de que está bien alineado y de que
no hay ningún otro defecto.

(b) Asegúrese de que no haya materias extrañas en el altavoz,
desgarres en el cono u otras anomalías.

(c) Mida la resistencia.
(1) Extraiga el conector del conjunto de los altavoces

traseros.  
(2) Utilice el probador para comprobar la continuidad entre

los terminales de los altavoces.
Estándar:

Aproximadamente 4 
OBSERVACIÓN:
Compruebe la resistencia sin quitar los altavoces.  

E127786

E127786
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CARROCERÍA Y SISTEMA ELÉCTRICOSISTEMA AUDIOVISUALCONJUNTO DEL SINTONIZADOR DE COMPONENTES ESTÉREO
COMPONENTES

CONJUNTO DEL SINTONIZADOR DE 
COMPONENTES ESTÉREO

MOLDURA DE ACABADO CENTRAL 
DEL GRUPO DE INSTRUMENTOS

SOPORTE N° 2 DE 
LA RADIO

SOPORTE N° 1 DE 
LA RADIO

E132720J01
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AV
EXTRACCIÓN
1. EXTRAIGA LA MOLDURA DE ACABADO CENTRAL DEL GRUPO

DE INSTRUMENTOS (consulte la página IP-9)
) 2. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL SINTONIZADOR DE

COMPONENTES ESTÉREO 
(a) Extraiga los 4 tornillos y el conjunto del sintonizador de

componentes estéreo.

3. EXTRAIGA EL SOPORTE N° 1 DE LA RADIO 
(a) Extraiga los 4 tornillos y el soporte n° 1 de la radio.

4. EXTRAIGA EL SOPORTE N° 2 DE LA RADIO 
(a) Extraiga los 4 tornillos y el soporte n° 2 de la radio.

INSTALACIÓN

1. INSTALE EL SOPORTE N° 1 DE LA RADIO
(a) Instale el soporte n° 1 de la radio en el conjunto del sintonizador

de componentes estéreo con los 4 tornillos.

E129935

E128795

E128796

E128796
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2. INSTALE EL SOPORTE N° 2 DE LA RADIO
(a) Instale el soporte n° 2 de la radio en el conjunto del sintonizador

de componentes estéreo con los 4 tornillos.

3. INSTALE EL CONJUNTO DEL SINTONIZADOR DE
COMPONENTES ESTÉREO 
(a) Instale el conjunto del sintonizador de componentes estéreo

con los 4 tornillos.

4. INSTALE LA MOLDURA DE ACABADO CENTRAL DEL GRUPO
DE INSTRUMENTOS (consulte la página IP-21)

5. CONECTE EL TERMINAL NEGATIVO DE LA BATERÍA

6. LLEVE A CABO EL REINICIO AL EXTRAER Y AL INSTALAR LOS
TERMINALES DE LA BATERÍA
(consulte los detalles en la página SS-10)

E128795

E129935



AV–37 SISTEMA AUDIOVISUAL - CONJUNTO DE LA ANTENA (CON SOPORTE)

AV
CARROCERÍA Y SISTEMA ELÉCTRICOSISTEMA AUDIOVISUALCONJUNTO DE LA ANTENA (CON SOPORTE)
COMPONENTES

CON AIRBAG DE CORTINA

CLIP

CLIP

CLIP EMBELLECEDOR DEL 
MONTANTE DELANTERO IZQUIERDO

CLIP

CLIP

EMBELLECEDOR DEL MONTANTE 
DELANTERO DERECHO

EMBELLECEDOR DEL MONTANTE 
DELANTERO IZQUIERDO

EMBELLECEDOR DEL MONTANTE 
DELANTERO DERECHO

BANDA PROTECTORA DE LA GUARNICIÓN DE 
APERTURA DE LA PUERTA DELANTERA IZQUIERDA

BANDA PROTECTORA DE LA 
GUARNICIÓN DE APERTURA DE LA 
PUERTA DELANTERA DERECHA

CLIP

PIEZA NO REUTILIZABLE B141274J02
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BANDA PROTECTORA DE LA 
GUARNICIÓN DE APERTURA DE 
LA PUERTA TRASERA 
DERECHA

EMBELLECEDOR INTERIOR 
DERECHO DEL TECHO

CON AIRBAG DE CORTINA

EMBELLECEDOR INTERIOR 
DERECHO DEL TECHO

CAJA DE LA CUBIERTA 
DERECHA DEL PISO

EMBELLECEDOR 
DEL MONTANTE 
CENTRAL 
SUPERIOR 
DERECHO

CONJUNTO DERECHO 
DEL PANEL LATERAL DE 
LA GUARNICIÓN DE LA 
CUBIERTA

ESTRIBO DE LA PUERTA 
TRASERA DERECHA

EMBELLECEDOR DEL MONTANTE 
CENTRAL INFERIOR IZQUIERDO

ESTRIBO DE LA 
PUERTA 
DELANTERA 
DERECHA

EMBELLECEDOR INTERIOR 
IZQUIERDO DEL TECHO

EMBELLECEDOR INTERIOR 
IZQUIERDO DEL TECHO

CAJA DE LA 
CUBIERTA IZQUIERDA 
DEL PISOEMBELLECEDOR DEL 

MONTANTE CENTRAL 
SUPERIOR IZQUIERDO BANDA PROTECTORA DE LA 

GUARNICIÓN DE APERTURA DE 
LA PUERTA TRASERA IZQUIERDA

CONJUNTO DEL PANEL IZQUIERDO DE 
GUARNICIÓN DE LA CUBIERTA

ESTRIBO DE LA PUERTA 
TRASERA IZQUIERDA

EMBELLECEDOR DEL MONTANTE 
INFERIOR CENTRAL DERECHO

ESTRIBO DE LA PUERTA 
DELANTERA IZQUIERDA

CON AIRBAG DE CORTINA

B137694J01



AV–39 SISTEMA AUDIOVISUAL - CONJUNTO DE LA ANTENA (CON SOPORTE)

AV
ASIDERO

CONJUNTO DEL FORRO DEL 
TECHO

ASIDERO

ASIDERO

CONJUNTO DEL 
PARASOL DERECHO

CONJUNTO DE LA LUZ 
INTERIOR N° 2

SOPORTE DEL 
PARASOL CONJUNTO DE LA 

LUZ DE LECTURA 
DE MAPAS

CONJUNTO DEL PARASOL 
IZQUIERDO

SOPORTE DEL 
PARASOL

CONJUNTO DEL TABLERO 
DE CUBIERTA

PLACA DE APOYO TRASERA DE LA 
ALFOMBRILLA TRASERA

BANDA PROTECTORA DE LA 
PUERTA DEL MALETERO

B137695J01
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V
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T=2.9{30}

MÁSTIL DE LA ANTENA

CONJUNTO DE LA ANTENA 
(CON SOPORTE)

PAR DE APRIETE   [N*m{kgf*cm}]
E131465J01
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AV
EXTRACCIÓN
1. MEDIDAS DE PRECAUCIÓN PARA LA MANIPULACIÓN Y EL

FUNCIONAMIENTO (consulte la página IR-4)
2. EXTRAIGA EL ESTRIBO DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA

(consulte la página IR-4)
3. EXTRAIGA EL ESTRIBO DE LA PUERTA DELANTERA IZQUIERDA
4. QUITE EL CONJUNTO DEL TABLERO DE LA CUBIERTA

(consulte la página IR-4)
5. EXTRAIGA LA CAJA DERECHA DEL PISO DE LA CUBIERTA

(consulte la página IR-4)
6. EXTRAIGA LA CAJA IZQUIERDA DEL PISO DE LA CUBIERTA
7. EXTRAIGA EL ESTRIBO DE LA PUERTA TRASERA DERECHA

(consulte la página IR-4)
8. EXTRAIGA EL ESTRIBO DE LA PUERTA TRASERA IZQUIERDA
9. EXTRAIGA LA BANDA PROTECTORA DE LA PUERTA DEL

MALETERO
10. QUITE LA PLACA DE SOPORTE TRASERA DE LA ESTERILLA

TRASERA (consulte la página IR-5)
11. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR INFERIOR DERECHO DEL

MONTANTE CENTRAL
12. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR INFERIOR IZQUIERDO DEL

MONTANTE CENTRAL
13. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL PANEL LATERAL DERECHO DE

LA GUARNICIÓN DE LA CUBIERTA (consulte la página IR-5)
14. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL PANEL LATERAL IZQUIERDO

DE LA GUARNICIÓN DE LA CUBIERTA (consulte la página IR-5) 
15. EXTRAIGA LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA

APERTURA DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA
16. EXTRAIGA LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA

APERTURA DE LA PUERTA DELANTERA IZQUIERDA
17. EXTRAIGA LA BANDA PROTECTORA DE LA PUERTA TRASERA
18. EXTRAIGA LA BANDA PROTECTORA DE LA GUARNICIÓN DE

LA APERTURA DE LA PUERTA TRASERA IZQUIERDA
19. RETIRE EL EMBELLECEDOR DERECHO DEL MONTANTE

DELANTERO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA) (consulte
la página IR-5)

20. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR IZQUIERDO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA) 

21. RETIRE EL EMBELLECEDOR DERECHO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA)
(consulte la página IR-5)

22. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR IZQUIERDO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA) 

23. QUITE LA TAPA DE CIERRE DEL ANCLAJE DEL CINTURÓN DEL
HOMBRO (consulte la página SB-9)

24. SEPARE EL CONJUNTO DEL CINTURÓN DE SEGURIDAD
EXTERIOR DEL ASIENTO DELANTERO DERECHO (consulte la
página SB-9)

25. SEPARE EL CONJUNTO DEL CINTURÓN DE SEGURIDAD
EXTERIOR DEL ASIENTO DELANTERO IZQUIERDO

26. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR SUPERIOR DERECHO DEL
MONTANTE CENTRAL (consulte la página IR-6)

27. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR SUPERIOR IZQUIERDO DEL
MONTANTE CENTRAL

28. RETIRE EL EMBELLECEDOR INTERIOR LATERAL DERECHO
DEL TECHO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA) (consulte
la página IR-6)

29. RETIRE EL EMBELLECEDOR INTERIOR LATERAL IZQUIERDO
DEL TECHO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA)
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30. RETIRE EL EMBELLECEDOR INTERIOR LATERAL DERECHO
DEL TECHO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA) (consulte
la página IR-6)

31. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR INTERIOR IZQUIERDO DEL
TECHO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA)

32. EXTRAIGA EL CONJUNTO DE LA LUZ DE LECTURA DE MAPAS
(consulte la página IR-6)

33. EXTRAIGA EL CONJUNTO DE LA LUZ INTERIOR N°2 (consulte
la página IR-7) 

34. EXTRAIGA EL ASIDERO (consulte la página IR-7)

35. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL VISOR DERECHO (consulte la
página IR-7)

36. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL PARASOL IZQUIERDO

37. EXTRAIGA EL SOPORTE DEL VISOR (consulte la página IR-8)

38. EXTRAIGA LA CUBIERTA DEL RETRACTOR DEL CINTURÓN DE
SEGURIDAD (consulte la página SB-37) 

39. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL FORRO DEL TECHO (consulte la
página IR-8)

40. EXTRAIGA EL CONJUNTO DE LA ANTENA (CON SOPORTE)
(a) Extraiga la tuerca y desconecte el cable de la antena.

E131466



AV–43 SISTEMA AUDIOVISUAL - CONJUNTO DE LA ANTENA (CON SOPORTE)

AV
(b) Desenganche las 4 abrazaderas y extraiga el cable de la
antena.

(c) Quite el soporte de la antena.

: Abrazadera
E131467J01
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INSTALACIÓN
1. INSTALE EL CONJUNTO DE LA ANTENA (CON SOPORTE)

(a) Instale el soporte de la antena.
(b) Conecte las 4 abrazaderas e instale el cable de la antena.

: Abrazadera
E131467J01
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(c) Instale el cable de la antena en su soporte con la tuerca.
Par de apriete: 2,9 N*m (30 kgf*cm)

2. INSTALE EL CONJUNTO DEL FORRO DEL TECHO
3. INSTALE EL SOPORTE DEL PARASOL (consulte la página IR-10)
4. INSTALE EL CONJUNTO DEL PARASOL DERECHO (consulte la

página IR-10)
5. INSTALE EL CONJUNTO DEL PARASOL IZQUIERDO
6. INSTALE EL ASIDERO (consulte la página IR-10)
7. INSTALE EL CONJUNTO DE LA LUZ INTERIOR N°2 (consulte la

página IR-10) 
8. INSTALE EL CONJUNTO DE LA LUZ DE LECTURA DE MAPAS

(consulte la página IR-10)
9. INSTALE EL EMBELLECEDOR DERECHO DEL MONTANTE

DELANTERO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA) (consulte
la página IR-10)

10. INSTALE EL EMBELLECEDOR IZQUIERDO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA)

11. INSTALE EL EMBELLECEDOR DERECHO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA)
(consulte la página IR-10)

12. INSTALE EL EMBELLECEDOR IZQUIERDO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA)

13. INSTALE EL EMBELLECEDOR SUPERIOR DERECHO DEL
MONTANTE CENTRAL (consulte la página IR-11)

14. INSTALE EL EMBELLECEDOR SUPERIOR IZQUIERDO DEL
MONTANTE CENTRAL

15. CONECTE EL CONJUNTO DEL CINTURÓN DE SEGURIDAD
EXTERIOR DEL ASIENTO DELANTERO DERECHO (consulte la
página SB-13)

16. INSTALE LA TAPA DE CIERRE DEL ANCLAJE DEL CINTURÓN
DEL HOMBRO

17. CONECTE EL CONJUNTO DEL CINTURÓN EXTERIOR DEL
ASIENTO DELANTERO IZQUIERDO 

18. INSTALE LA TAPA DE CIERRE DEL ANCLAJE DEL CINTURÓN
DEL HOMBRO

19. INSTALE EL EMBELLECEDOR INTERIOR LATERAL DERECHO
DEL TECHO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA) (consulte
la página IR-11)

20. INSTALE EL EMBELLECEDOR INTERIOR LATERAL IZQUIERDO
DEL TECHO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA)

21. INSTALE EL EMBELLECEDOR INTERIOR LATERAL DERECHO
DEL TECHO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA)

22. INSTALE EL EMBELLECEDOR INTERIOR LATERAL IZQUIERDO
DEL TECHO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA) 

23. INSTALE LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA
APERTURA DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA  (consulte
la página IR-11)

24. INSTALE LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA
APERTURA DE LA PUERTA DELANTERA IZQUIERDA

25. INSTALE LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA
APERTURA DE LA PUERTA TRASERA DERECHA  (consulte la
página IR-11)

26. INSTALE LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA
APERTURA DE LA PUERTA TRASERA IZQUIERDA

27. INSTALE EL EMBELLECEDOR INFERIOR DERECHO DEL
MONTANTE CENTRAL 

28. INSTALE EL EMBELLECEDOR INFERIOR IZQUIERDO DEL
MONTANTE CENTRAL 

29. INSTALE EL CONJUNTO DEL PANEL LATERAL DERECHO DE
GUARNICIÓN DE LA CUBIERTA (consulte la página IR-12)
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30. INSTALE EL CONJUNTO IZQUIERDO DEL PANEL LATERAL DE
LA GUARNICIÓN DE LA CUBIERTA (consulte la página IR-12) 

31. INSTALE EL ESTRIBO DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA
(consulte la página IR-12)

32. INSTALE EL ESTRIBO DE LA PUERTA DELANTERA IZQUIERDA

33. INSTALE EL ESTRIBO DE LA PUERTA TRASERA DERECHA
(consulte la página IR-12)

34. INSTALE EL ESTRIBO DE LA PUERTA TRASERA IZQUIERDA

35. INSTALE LA CAJA DERECHA DEL PISO DE LA CUBIERTA
(consulte la página IR-12)

36. INSTALE LA CAJA IZQUIERDA DEL PISO DE LA CUBIERTA

37. INSTALE LA PLACA DE SOPORTE TRASERA DERECHA DE LA
ALFOMBRILLA TRASERA (consulte la página IR-13)

38. INSTALE LA BANDA PROTECTORA DE LA PUERTA DEL
MALETERO 

39. INSTALE EL CONJUNTO DEL TABLERO DE LA CUBIERTA
(consulte la página IR-13)
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CARROCERÍA Y SISTEMA ELÉCTRICOSISTEMA AUDIOVISUALCABLE DE LA ANTENA N° 2
COMPONENTES

PAR DE APRIETE [N*m{kgf*cm}]

T=34,3{350}

T=7,4{75}

CONJUNTO DEL JUEGO DE 
INSTRUMENTOS

CONJUNTO DEL INTERRUPTOR DE 
GRADUACIÓN DE LA LUZ DE LOS FAROS

MOLDURA DE ACABADO DEL GRUPO 
DE INSTRUMENTOS

CONJUNTO DEL VOLANTE

CONJUNTO DEL LIMPIAPARABRISAS

CUBIERTA DE LA COLUMNA 
DE DIRECCIÓN

CONJUNTO DEL BOTÓN 
DEL CLAXON

B136121J01
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CUBIERTA DE APERTURA DEL 
SINTONIZADOR DE LA RADIO

CONJUNTO DEL SINTONIZADOR 
DE COMPONENTES ESTÉREO

MOLDURA DE ACABADO CENTRAL 
DEL GRUPO DE INSTRUMENTOSCABLE DE CONTROL DEL REGULADOR 

DE LA MEZCLA DE AIRE

CABLE DE CONTROL DEL 
REGULADOR DE ENTRADA 
DE AIRE

CABLE DE CONTROL 
DEL REGULADOR DEL 
DESESCARCHADOR

B143235J01
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CAJA DE LA CONSOLA DELANTERA

PLACA DE GUARNICIÓN LATERAL 
DERECHA DEL CUBRETABLEROS

CUBIERTA INTERIOR DEL REFUERZO 
DEL PANEL DE INSTRUMENTOS N° 3

CUBIERTA INFERIOR N° 3 DEL 
PANEL DE INSTRUMENTOS

PLACA DE GUARNICIÓN LATERAL 
IZQUIERDA DEL CUBRETABLEROS

ESTRIBO DE LA PUERTA 
DELANTERA DERECHA

PERILLA DE LA 
PALANCA DE CAMBIOS

BISEL DEL ORIFICIO DEL 
CAMBIO (TRANSMISIÓN A/T)

TAPA DEL ORIFICIO DE LA 
CAJA DE LA CONSOLA

ESTRIBO DE LA PUERTA 
DELANTERA IZQUIERDA

CONJUNTO DE LA CAJA DE LA 
CONSOLA TRASERA

MOQUETA DE LA 
CAJA DE LA 
CONSOLA

B143236J01
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T=8,2{84}

CONJUNTO DEL AIRBAG DE LA PUERTA 
DEL PASAJERO

CAJA DEL PANEL DE 
INSTRUMENTOS N° 2

TOPE DE LA PUERTA 
DE LA GUANTERA

CUBIERTA INFERIOR N° 1 DEL 
PANEL DE INSTRUMENTOS

CONJUNTO DE LA PUERTA DE LA GUANTERA

MOLDURA INFERIOR DE ACABADO 
DEL PANEL DE INSTRUMENTOSCUBIERTA INFERIOR N° 2 DEL 

PANEL DE INSTRUMENTOS

CONJUNTO DE LA 
CAJA MONEDERO

PAR DE APRIETE [N*m{kgf*cm}]
B136124J01
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CON AIRBAG DE CORTINA
CLIP

CLIP

EMBELLECEDOR DEL 
MONTANTE DELANTERO 
DERECHO

CLIP

CLIP EMBELLECEDOR DEL 
MONTANTE DELANTERO 
IZQUIERDO

EMBELLECEDOR DEL MONTANTE 
DELANTERO IZQUIERDO

EMBELLECEDOR DEL 
MONTANTE DELANTERO 
DERECHO

BANDA PROTECTORA DE LA 
GUARNICIÓN DE APERTURA DE 
LA PUERTA DELANTERA DERECHA

BANDA PROTECTORA DE LA 
GUARNICIÓN DE APERTURA 
DE LA PUERTA DELANTERA 
IZQUIERDA

PIEZA NO REUTILIZABLE
E133873J01
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PANEL DE 
INSTRUMENTOS

CABLE N° 2 DE LA ANTENA

E131195J01
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AV
EXTRACCIÓN
TABLA DE PERNOS, TORNILLOS Y TUERCAS
OBSERVACIÓN:
• Todos los pernos, tornillos y tuercas relevantes para la instalación y

extracción del panel de instrumentos están incluidos en el texto o la
ilustración inferiores acompañados de sus números de referencia.

• En la ilustración, la D indica el diámetro (en milímetros) y la L indica la
longitud (en milímetros). 

1. MEDIDAS DE PRECAUCIÓN PARA LA MANIPULACIÓN Y EL
FUNCIONAMIENTO (consulte la página IP-8)

2. DIRIJA LOS NEUMÁTICOS DELANTEROS HACIA ADELANTE

3. DESCONECTE EL TERMINAL NEGATIVO DE LA BATERÍA

4. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL BOTÓN DEL CLAXON (consulte
la página RS-170)

5. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL VOLANTE (consulte la página
SR-4)

6. EXTRAIGA LA MOLDURA DE ACABADO DEL GRUPO DE
INSTRUMENTOS (consulte la página ME-30)

7. EXTRAIGA LA CUBIERTA DE LA COLUMNA DE DIRECCIÓN
(consulte la página IP-8)

8. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL INTERRUPTOR DE
GRADUACIÓN DE LA LUZ DE LOS FAROS (consulte la página
LI-50) 

9. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL INTERRUPTOR DEL
LIMPIAPARABRISAS (consulte la página WW-22) 

10. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL JUEGO DE INSTRUMENTOS
(consulte la página ME-31)

11. DESCONECTE LA MOLDURA DE ACABADO CENTRAL DEL
GRUPO DE INSTRUMENTOS (consulte la página IP-9)

12. DESCONECTE EL CABLE DE CONTROL DEL REGULADOR DE
LA MEZCLA DE AIRE (consulte la página IP-9)

<A> <C>

<E>

<B>

<D> <F>

D=5 
L=14

D=5 
L=14

D=5 
L=14

90109-0629291551-80618 93568-55014

93567-55014 93567-15014

D=6 
L18

D=6 
L14

91551-80614

D=6 
L14

B139418J01
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13. DESCONECTE EL CABLE DE CONTROL DEL REGULADOR DEL
DESESCARCHADOR (consulte la página IP-9)

14. DESCONECTE EL CABLE DE CONTROL DE LA ENTRADA DE
AIRE (consulte la página IP-9)

15. EXTRAIGA LA CUBIERTA DE APERTURA DEL SINTONIZADOR
DE LA RADIO (VEHÍCULOS SIN RECEPTOR DE RADIO) 

16. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL SINTONIZADOR DE
COMPONENTES ESTÉREO 

17. EXTRAIGA LA PERILLA DE LA PALANCA DE CAMBIOS
(TRANSMISIÓN MANUAL)

18. EXTRAIGA EL BISEL DEL ORIFICIO DEL CAMBIO
(TRANSMISIÓN AUTOMÁTICA) (consulte la página IP-9) 

19. EXTRAIGA EL CONJUNTO DE LA CAJA DE LA CONSOLA
TRASERA (consulte la página IP-9)

20. EXTRAIGA LA CAJA DE LA CONSOLA DELANTERA (consulte la
página IP-10)

21. EXTRAIGA EL ESTRIBO DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA
(consulte la página IP-10)

22. EXTRAIGA EL ESTRIBO DE LA PUERTA DELANTERA
IZQUIERDA

23. EXTRAIGA LA PLACA DE GUARNICIÓN LATERAL DERECHA
DEL CUBRETABLEROS (consulte la página IP-10)

24. EXTRAIGA LA PLACA DE GUARNICIÓN LATERAL IZQUIERDA
DEL CUBRETABLEROS 

25. EXTRAIGA LA CUBIERTA INTERIOR DE REFUERZO N° 3 DEL
PANEL DE INSTRUMENTOS (consulte la página IP-10)

26. EXTRAIGA LA CUBIERTA INFERIOR N° 3 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS (consulte la página IP-11)

27. EXTRAIGA EL CONJUNTO DE LA CAJA PARA MONEDAS
(consulte la página IP-11)

28. EXTRAIGA LA MOLDURA DE ACABADO INFERIOR DEL PANEL
DE INSTRUMENTOS (consulte la página IP-11)

29. EXTRAIGA LA CUBIERTA INFERIOR N° 1 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS (consulte la página IP-11)

30. EXTRAIGA EL CONJUNTO DE LA PUERTA DE LA GUANTERA
(consulte la página IP-11)

31. EXTRAIGA EL TOPE DE LA TAPA DE LA GUANTERA (consulte
la página IP-12)

32. EXTRAIGA LA CAJA N° 2 DEL PANEL DE INSTRUMENTOS
(consulte la página IP-12)

33. EXTRAIGA LA CUBIERTA INFERIOR N° 2 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS (consulte la página IP-12)

34. EXTRAIGA LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA
APERTURA DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA  (consulte
la página IP-12)

35. EXTRAIGA LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA
APERTURA DE LA PUERTA DELANTERA IZQUIERDA

36. RETIRE EL EMBELLECEDOR DERECHO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA) (consulte
la página IP-12)

37. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR IZQUIERDO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA) 

38. RETIRE EL EMBELLECEDOR DERECHO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA)
(consulte la página IP-13)

39. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR IZQUIERDO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA) 
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40. EXTRAIGA EL PANEL DE INSTRUMENTOS (consulte la página
IP-14)

41. EXTRAIGA EL CABLE DE LA ANTENA N° 2 
(a) Desconecte los conectores y abrazaderas para extraer el cable

de la antena n° 2.

E130361
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INSTALACIÓN
1. INSTALE EL CABLE DE LA ANTENA N° 2 

(a) Conecte los conectores y abrazaderas para instalar el cable de
la antena n° 2.  

2. INSTALE EL PANEL DE INSTRUMENTOS (consulte la página IP-16)

3. INSTALE EL CONJUNTO DEL AIRBAG DEL PASAJERO DEL
PANEL DE INSTRUMENTOS (consulte la página IP-16)

4. INSTALE EL EMBELLECEDOR DERECHO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA) (consulte
la página IP-16)

5. INSTALE EL EMBELLECEDOR IZQUIERDO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA)

6. INSTALE EL EMBELLECEDOR DERECHO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA)
(consulte la página IP-16)

7. INSTALE EL EMBELLECEDOR IZQUIERDO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA)

8. INSTALE LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA
APERTURA DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA  (consulte
la página IP-17)

E130361J01
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9. INSTALE LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA
APERTURA DE LA PUERTA DELANTERA IZQUIERDA

10. INSTALE LA CUBIERTA INFERIOR N° 2 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS (consulte la página IP-17)

11. INSTALE LA CAJA DEL PANEL DE INSTRUMENTOS N° 2 

12. INSTALE EL TOPE DE LA TAPA DE LA GUANTERA (consulte la
página IP-17)

13. INSTALE EL CONJUNTO DE LA PUERTA DE LA GUANTERA
(consulte la página IP-18)

14. INSTALE LA CUBIERTA INFERIOR N° 1 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS (consulte la página IP-18)

15. INSTALE LA MOLDURA DE ACABADO INFERIOR DEL PANEL
DE INSTRUMENTOS (consulte la página IP-18)

16. INSTALE EL CONJUNTO DE LA CAJA PARA MONEDAS
(consulte la página IP-19)

17. INSTALE LA CUBIERTA INFERIOR N° 3 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS (consulte la página IP-19)

18. INSTALE LA CUBIERTA DE REFUERZO N° 3 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS (consulte la página IP-19)

19. INSTALE LA PLACA DE GUARNICIÓN LATERAL DERECHA DEL
CUBRETABLEROS (consulte la página IP-19)

20. INSTALE LA PLACA DE GUARNICIÓN LATERAL IZQUIERDA
DEL CUBRETABLEROS 

21. INSTALE EL ESTRIBO DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA
(consulte la página IP-19)

22. INSTALE EL ESTRIBO DE LA PUERTA DELANTERA IZQUIERDA

23. INSTALE LA CAJA FRONTAL DE LA CONSOLA (consulte la
página IP-19)

24. INSTALE EL CONJUNTO DE LA CAJA POSTERIOR DE LA
CONSOLA (TRANSMISIÓN MANUAL) (consulte la página IP-20)

25. INSTALE EL BISEL DEL ORIFICIO DEL CAMBIO (TRANSMISIÓN
AUTOMÁTICA) (consulte la página IP-20) 

26. INSTALE LA PERILLA DE LA PALANCA DE CAMBIOS
(TRANSMISIÓN MANUAL)

27. INSTALE LA CUBIERTA DE APERTURA DEL SINTONIZADOR DE
LA RADIO (VEHÍCULOS SIN RECEPTOR DE RADIO) 

28. INSTALE EL CONJUNTO DEL SINTONIZADOR DE
COMPONENTES ESTÉREO 

29. INSTALE EL CABLE DE CONTROL DEL REGULADOR DE LA
ENTRADA DE AIRE (AIRE ACONDICIONADO MANUAL)
(consulte la página IP-20)

30. INSTALE EL CABLE DE CONTROL DEL REGULADOR DEL
DESEMPAÑADOR (AIRE ACONDICIONADO MANUAL) (consulte
la página IP-20)

31. INSTALE EL CABLE DE CONTROL DEL REGULADOR DE LA
MEZCLA DE AIRE (AIRE ACONDICIONADO MANUAL) (consulte
la página IP-21)

32. INSTALE LA MOLDURA DE ACABADO CENTRAL DEL GRUPO
DE INSTRUMENTOS (consulte la página IP-21)

33. INSTALE EL CONJUNTO DEL JUEGO DE INSTRUMENTOS
(consulte la página ME-31)

34. INSTALE EL CONJUNTO DEL INTERRUPTOR DEL
LIMPIAPARABRISAS (consulte la página WW-23)

35. INSTALE EL CONJUNTO DEL INTERRUPTOR DE GRADUACIÓN
DE LA LUZ DE LOS FAROS (consulte la página LI-50)
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36. INSTALE LA CUBIERTA DE LA COLUMNA DE DIRECCIÓN
(consulte la página IP-21)

37. INSTALE LA MOLDURA DE ACABADO DEL GRUPO DE
INSTRUMENTOS (consulte la página ME-32)

38. INSTALE EL CONJUNTO DEL VOLANTE (consulte la página SR-
8)

39. INSTALE EL CONJUNTO DEL BOTÓN DEL CLAXON (consulte la
página RS-170)

40. CONECTE EL TERMINAL NEGATIVO DE LA BATERÍA

41. INSPECCIONE EL INDICADOR DE ADVERTENCIA DEL AIRBAG
(consulte la página IP-21)

AL INDICE SECCION SIGUIENTE




